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e Toate subiectele sunt obligatorii.
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SUBIECTUL I

fncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp | 1. Rezultatul calculului 44 —4-4 este egal cu:

y 0 th-hoh = 4o (-1 =4 F=28

28
£ & Loy A9
d) 160 ’ e
2R
Sp 3 1 ;
2. Daca —— = ——, atunci numarul real x este egal cu: :
¥+l 674 = X+1 = 26314
a) 3 S = 000
b) 674 S aand
j. 0] s= a0
d) 2022

5p | 3. Produsul numerelor —18 si 3 este egal cu:

@ -54

by =21
o 15
d) -6

5p | 4. In tabelul de mai jos este prezentata oferta cu reduceri de preturi pentru doua produse, in functie de
numarul de produse cumparate.

Produse Pret la cumpérarea Reducerea acordati la Reducerea acordata la
unei bucdti cumpdrarea a 4 bucati cumpdrarea a 8§ bucati
Sapun 2.5 el 10% 12%
Pasta de 8lei 20% 25%
dinti

Stiind ¢ un cumpdrdtor a achizitionat 8 buciti de sdpun si 4 buciti de pasta de dinti, pretul total plitit
de acesta in urma aplicarii reducerilor este: - = ( / ) g [
a) 49,6 lei 8:25 = 200U f@m e a0
b) 45,6 lei foo% - da% - E2% . SE o [:ZC b ;»/c')//éj)

43,2 lei s g 52//€ ) 4uc5 L
‘:) 32 Tei Ao % 2,9 e - Ryor ’2‘@7‘ =g ,-_,22_*6: 23”)_@//:?/)

e

Sp | 5. Maria scrie multimea formatda din literele comune_upm
ramatica, informaticd. Numarul elementelor mult1m11 Crise de Ma 'a este egal cu:
grame formyticq : g

a) 11 :

b) 10 éﬂ

¢) 9

06

6. Dintre urmatoarele secvente de numere, cea care reprezintd o enumerare in ordine crescitoare este:

t@arelor trei cuvinte: matematzca
calEri

Sp
a) —'\/59 _23 2, '\/5 W\ria ﬁ
— —-2,~2,2 '
b) '\/55 > \/_5 — 2 0 2
c) _29 _\/53 29 \/5
O —2: _'\/59 \/5’ 2
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SUBIECTUL al II-lea

fncercuiayte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp

1. In figura aldturati sunt reprezentate punctele distincte 4 si B . Andrei trebuie si pozitioneze pe
segmentul 4B punctele C, D si E astfel incAt AB=2-AC=4-AD=5- AE . Ordinea pe dreapta 4B a
celor 5 puncte este:

d) H-C-D-F-5 :
Q - E-D=C B A | 8
ey - E- DR Bk C

e e

Sp

2. Unghiurile A40B si BOC sunt adiacente complementare, iay masura unghiului BOC este de 30°.
Masura unghiului AOB este egala cu:

5 15°
b) 30°
) 45°

O 60°

Sp

3. In figura aldturati este reprezentat triunghiul dreptunghic isoscel

ABC cu ipotenuza BC . Punctele D, E si F sunt mijloacele =
laturilor BC , AB , respectiv AC . 5
]
Perimetrul patrulaterului AEDF este: T4 Gy, b
&
egal cu suma lungimilor laturilor AB si AC
: S > ; % /]
b) mai mare decat suma lungimilor laturilor 4B si AC
¢) mai mic decat suma lungimilor laturilor 4B si AC 4 F B

d) mai mic decat lungimea laturii BC

Sp

4. In figura aldturati este reprezentatd o morisca despre care stim ca
este compusd din patru triunghiuri dreptunghice, congruente,
AOB, COD, EOF si GOH , dispuse astfel incat punctele B, D, F si
H sunt mijloacele segmentelor OC, OE, OG , respectiv OA4 . Stiind
ca AH =10cm si ca cele patru triunghiuri au fost decupate dintr-un
carton, fara pierderi de material, aria suprafetei cartonului era egala cu:

a) 1dm? 5& (h ?'?( C/Q%\V\j‘\’&w C\
® < ‘?Z <3 ,QQJ'W’\C\ dvdoei, | p
) 10dm? J)(; %= 0= 4oolcu®) =

d) 40dm? . & T

Sp

5. Segmentele 4B si CD sunt doua diametre perpendiculare in cercul
de centru O din figura alaturatd. Punctul N apartine acestui cerc, iar
punctele M si P apartin segmentelor OB, respectiv OD , astfel incat
patrulaterul OMNP sa fie dreptunghi. Dacé lungimea coardei AC este

2 cm, atunci lungimea segmentului MP este: = 4 o e 7
a) 2cm AC ’l\rz_ G =)
® AO= R = 4 e
¢) 0,5cm : Bt : =
e ofine i duflnglel & on ~HPET, 1ol
G v2om Dy OHN'=R I e (= i 7,
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5p | 6. In figura alituratd este reprezentatd o prisma triunghiulara regulata A c
dreaptd ABCA'B'C', de baze ABC si A'B'C', cu muchiile 4B si
AA' egale. Stiind cd aria laterald a prismei reprezentate este egali cu

2; oG 5
27em”, volumul aceleiasi prisme este egal cu:

a) 3cm’ \A 0 \%ﬁﬁ;gg »2;‘ :
e Necy \70( A’P;

s ]
il Eaur
® Ll sl e
d) 27cm’ b=Jlp= ____ (@/bvs")
SUBIECTUL al Ill-lea Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5P | 1. Peunlot cu suprafata de 48m?, un agricultor a cultivat cartofi. Intreaga recolta obtinuta o vinde la piata

cu 1,85lei kilogramul si incaseaza 266,40 lei .

(2p) a) Verifica daca intreaga recoltd este de 150kg de cartofi.

2. Se considera expresia E(x)= 2(x+3)2—(2+x/)(x—2)—2(5x
(2p) a) Aratd ca E(-2)-8=0.

7) ,unde x este numadr real.
Sp

ll \
fedtnd_| 150 kg Tneaseaza[150 4] 85] = 274,50/ leift ]85
N o ENE ) 2190
Jeer | kecdlya v @ile ol |50 K . 5B |2 | 92 IO
e PO B NPy Py IB AN a1
Aol 4d | 41851 = $o=t™) + =L T2 11450
G328 day Laan Al N | 197 1
3t g Dea] ecetie (] ,%,@Q eoAl: A4 =l
(3p) b) Afla cate kilograme de cartofi au fost recoltate de pe un metru gétrgL(Se considerd ca productia
estle ?zcg’ea§z pe fiecare metru patrat al lotului.) M
‘ﬁZ Deto | du] dvediofha 1al i Jal [He] [l [ 4 |, dean
=4 4|& i - b4 e
143 | o dal hbkdsXda o] 4 ol MY TRa |
= sz \ ad
/ > e L—T
AB | o - 144 o[ 7T 1D
A W =k - X \L;/
A | At S 2l (H - r
X = i = ‘/‘,O T /lgtfj
0, g e EFPER T /
121 Ki1)el pe 17 an ot 7wcolfale 354 ¢
%4
+

E (<) £ BRI HEXADD [ (K 4 E o5 + [ 4
£ 2AXTHU2 X |-H AR + XTH L4440 X 14 =
T Xyl @] b3 U ohich | &R
D P e s
~2)|F EDMF2 DA G £ Al T 4 Rl =917 +Hg 33
e . X = )
747-2'()’01 t(""Z) BN - f?.'f>
Proba scrisa la matematicd Testul 6

Pagina 4 din 8



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici i Evaluare in Educatie

(3p) b) Demonstreaza cd E(x)>7, pentru orice numar real x -
CTKY =] Xf #14X £ X | JdNd PHE] KED
/
CI(X) 23 | =P
= | XFF 12X S [Z Y [ | KT+ RX[HE F L 20 4=
2. p s 8 /7 A 4. N
= XTI 2AX # | 20| ¢=> |((x+4)] [Za [(A) - suce
) 4
B - . R
ect| El Q<) A7 ped/PH | &tide| XEV
/
SP | 3. Se considera numarul intreg a =22%* —20482.
(2p) a) Aratd ca la impartirea numarului 2048 cu 64 catul este egal cu 2°.
045 11684 = B2 ¢ i R
1192
=42 X
IJ D
7€ O
Sy e
| (2044 v b4 =L
(3p) b) Arata ca numarul ¢ este un numar natural.
obolg (2 ot 2104132
A2yl 2
, 12| 2
ALO4E | 2 25212
A =4 - 204 1232
64| 2
2043 iz 32] 2
4 SN | 2040 €/ 16
N+ = 3 - 2 " LP \' 2 2 2"'
Hlund &N olaca = R0l 4l L
~7 | y, Do L, 'g < ;L 2
N GEE  dA 2120498 (=D 1]
bt | | ygh R 217 22 vy
= T =3 | 7 = /=S Y = 2R &
RN sl e ) /4.) /)-Pr-:l //\/
(G AT [ A Al sy X | (T R . <
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Sp

4. In figura aliturata este reprezentat un trapez dreptunghic 4BCD cu AD | AB si AB||CD . Semidreapta
BD
CD=10cm.

(2p) a) Stiind cd E € AB astfel incdt CE | 4B, demonstreaza cad g
BE =6em .

este bisectoarea unghiului

©

MEI~-F-——=2

CD || AB

I
Il

AL A

LA

By
i
J

A\

|

v

o

1>; A
Q
QL

)

(3p) b) Stiind cad P este punctul de intersectie a laturii 4B cu perpendiculara din C pe dreapta BD,
demonstreaza ca DP || BC .

O qohwu
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5p | 5 In figura alaturatd punctele M si N sunt mijloacele laturilor AC, respectiv BC ale unui triunghi
ABC dreptunghicin 4, cu BC =24cm si mdsura unghiului C egald cu 30°.

(2p) a) Determina lungimea segmentului MN .
aedn | apun& bilag Ul (e |dl BT

\ d :
ate lwma € d/u | pelemMudIa 4 Mo clt

\) A O, <
A = B = (2T L 42 [ew)
2 0 ' /

MH : Uvie MupBele Th AKBd | =

= \‘\ A2 o
=) N = ’e; = _l__:: = kb Cu.«)
@< -
N

(3p) b) Calculeaza raportul dintre perimetrul triunghiului AMN si perimetrul triunghiului ABC .

] Cl= +HAL F .
medoda am-o: Cy [P nx collewdo,

mekodd T & [ AAHN = AGHR[(eic))
( MN : caded & covunsd % - p
S( | 4B A A c (=D ML AC [dreplung! ce)
MA = NC '
NCHN NV AICAS (T W) [=> [ O SR THH | A (gl e
\ CA (@3 RS JMNM&N\WB
NCMN MV ACA e o s el Ay
NAM N = A | 2] ATTH N AT qgan U TP &
: N\ e
arima o] ool (Co | AT g oma | VOARN T AT A
- T v el
- o O™
wendda 6 4 Ha: g -
Me dulouna Py TolA | (polemuel exe L AUy [ 1poliemuta ,
OLQ(L{l h\\ = %_%J i
D : T
it A+ B0+ DN 2 Ml 4 240 = 2(HN+ AN+ )>?A%

5p | 6. In figura aldturatd este reprezentat acéperi§ul
unei case sub forma suprafetei laterale a piramidei
patrulatere regulate VABCD , de iniltime
VO=3m , in care unghiul de inclinatie a
acoperisului, adicd unghiul dintre planul unei fete
laterale si planul bazei are masura egald cu 30° .
Punctul M este mijlocul muchiei BC .

(2p) a) Aratdica AB = 6\3m.

oM [Lme[(dyJrtud bale N | |
r (:ﬂawT—Gmm ) [y oy

el el

VoL (e =0 o A

=~y N = T 22°3=11k("\"/\u.

7
f}, T\ ’ 'Y . 1 2_ ,!2 2 E= W o}

NnTagoya I AVO R auwu - (YUY /0| S

7
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(3p) b) Stiind ca acoperisul este realizat din tabla si ca proprietarul casei doreste sa-1 vopseasca intr-un
singur strat cu vopsea speciald pentru tabld care se vinde la bidon de 3 litri care costd 125 de lei si care,
conform specificatiilor producatorului, acoperd 12m”* la utilizarea unui litru, determind pretul minim pe
care trebuie sa-1 achite proprietarul pentru cumpdararea cantittii de vopsea necesara la bidon de 3 litri.

(Pentru justificare, se poate folosi inegalitatea 1,73 <3 <1,74 o)
N

IR ] ] = = L
LB J a4 D E A1BVZ &= [ZAVS (M)
L <} > o
24 = VMZ > M.
g ¥
\ DL Jal ot 5 =
Jllp [=f £71Y° = H2NB [(dnt)] |2 LB KNS KT e
- ‘
(=3 AR BRI L 1 2V3 L 434 F2] = 135
] 32
& | A2 4 5% Jlp L 125,28 A Y EWNya
= ) )—_?_;2; Q/ /\
o.M A2 g6
Alalal 9 T : !
SBas '_L:
/ }‘-' b ,“2 t>>‘L N o
"Mow | 9 f,-e, A /m/{xrv dedo | aco pean <DUVV, seliband e
A 0 4 .
Tp |=IARB123] mT . o ’3/\’ ¢ ‘aﬂwvx‘ cal he mjwnfzuz Uvbﬁrta«\;\_
Cath| ik 1 4 S “Mm4w4(4é.l,uNf»,
3 AN\
//%%5\28 J12] = Mol b4 (1K)
A t = 5) —
=2?\g Catel bidloamd al3€ frecons cmM,,'oomh«?
43 A0 Like: | & = :5>+...
L3 e Es DO EE T
5 T & rebwd A bictgame
=L R B o e J ) / tn =L s L
Lo Coola Celle 4 bhlidloone v 712D = 10|00 &
Nt N . a) N e A L)
(Ubs. [Cion [ daica |alropm | T = 2L, 54 aein novs i ToT i bidon
v
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